FORMULARI D’EXERCICI DEL DRET D’OPOSICIÓ
Article 21 del Reglament general de protecció de dades (UE) 2016/679.

Dades de la persona sol·licitant
Nom i cognoms 
DNI (s’ha d’adjuntar una fotocòpia)
Direcció (avinguda/carrer/plaça)
Municipi
Codi Postal

Dades de la persona o entitat responsable del tractament
Raó Social / Nom i cognoms, càrrec
Direcció (avinguda/carrer/plaça)
Municipi
Codi Postal

Assumpte: Sol·licitud d’oposició
De conformitat amb el previst en l’article 21 del Reglament general de protecció de dades (UE) 2016/679.

MANIFESTO la meva oposició a què les dades personals que em concerneixin siguin objecte de tractament incloent l’elaboració de perfils, en els casos que el tractament sigui necessari per al compliment d’una missió realitzada en interès públic o en l’exercici de poders públics conferits per a la satisfacció d’interessos legítims perseguits pel responsable del tractament o per un tercer, pels següents motius:
-
-
Que, amb el fi d’acreditar els motius referits a la meva situació particular per oposar-me al tractament, aporto la documentació justificativa següent:
Que la present sol·licitud ha de ser resolta i notificada en el termini d’un mes des de la seva recepció, pel que sol·licito que se’m comuniqui la informació sol·licitada o bé els motius legítims de l’interessat, o per a la formulació, l’exercici o la defensa de reclamacions, pels que l’accés no es considera procedent. 
Que, en cas de no ser atesa aquesta sol·licitud, podré interposar l’oportuna reclamació davant de l’Autoritat catalana de Protecció de Dades.

(Localitat, data) 
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